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ЗВ’ЯЗОК МІЖ САМОРЕАЛІЗАЦІЄЮ СПОРТСМЕНА ТА ЙОГО 

ЗАДОВОЛЕННІСТЮ ЖИТТЯМ 

Спортивна діяльність є однією з тих сфер активності людини, де вона 

здатна проявити власну досконалість,  використовуючи  фізичні  можливості  

для  досягнення  високих  результатів.  Спорт  є органічним  самій  природі  

людини,  що  сприяє  реалізації  в  ньому  її  вроджених  можливостей  та 

потенцій. Спортивна діяльність –універсальна в своїй суті, адже вона 

гармонійно інтегрує не  лише  фізичну,  а  й  інтелектуальну,  мотиваційну,  

соціальну  сфери особистості,  що  є  гідним підґрунтям для її цілісного 

розвитку та самореалізації. 

Задоволеність чи незадоволеність життям є визначальним чинником 

вчинків людини, поведінки та впливає на різні види діяльності, як побутові, 

економічні або політичні. Задоволеність життям безпосередньо впливає на 

настрій людини, її психічний стан та психологічну життєстійкість. В умовах 

кризи, як економічних, політичних, так і період военного стану, психічний 

стан людини та життєстійкість стають одними з визначальних властивостей 

для подолання непростих часів. 

Самореалізація особистості є невід’ємною складовою якого є 

самоактуалізація, як внутрішній аспект цього процесу. У загальному вигляді 

самореалізація відображає сутність людини, процес її розвитку, пошук та 

утвердження власного життєвого шляху, сенсу існування в кожний момент 

часу і трансляцію особистості цієї сутності іншим людям, культурі, через 

творчу та комунікативну взаємодію [2]. 
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У вітчизняній та пострадянській психології вагома частка досліджень 

самореалізації особистості здійснено в контексті психології особистості, де 

даний феномен розглядається: як свідомий цілеспрямований процес 

здійснення себе в діяльності у взаємодії з іншими; як потреба, мотив, 

спрямованість особистості на саморозвиток та самовдосконалення; як 

властивість цілісної, гармонійно розвиненої особистості; як свідома суб’єктна 

активність особистості, спрямована на оптимальну організацію власного 

життя; як життєва позиція, сукупність ставлень людини до предметного світу, 

інших людей, самого себе; як найвища стадія розвитку зрілої особистості, 

результат її росту та самовдосконалення [2]. 

Прообрази деяких ідей, котрі лежать в основі проблеми самоактуалізації 

людини,можна зустріти вже в античній філософії і релігійних вченнях 

Давнього  світу  (Л.Альберті,  Ф.Петрарка).  Науковий  підхід  до  проблеми  

самоактуалізації починається із спроб філософів другої половини ХІХ ст. 

поставити в центр філософського вчення життя  людини  (А.Бергсон, 

В.Виндельбанд,  В.Дільтей,  Е.Шпрангер,  С.Франк  та  ін.). Багатогранність  

феномену  самореалізації  особистості  почала  всебічно  вивчатися  

філософією  з розвитком  екзистенційно-гуманістичного  напряму (А.Маслоу,  

Р.Мей,  Г.Олпорт,  К.Роджерс, В.Франкл,  Е.Фром  та  ін.),  що  знайшло своє 

продовження в працях інших науковців-психологів (К.Абульханова-Славська, 

Л.Анциферова, Б.Богоявленська, .А.Колтунович,   Л.Мова, Т.Титаренко та ін.) 

[1]. 

Визначення поняття «задоволеність» як оптимального стану людини, що 

виникає пpи відповідності потpеб особистості з наслідками та pезультатами 

власної діяльності, досягненнями, хаpактеpом взаємодії із соціальним 

оточенням, в pезультаті відповідності потpеби самовиpаження, способів 

самоpеалізації та pеальних досягнень, стосується пеpш за все найбільш 

значимих для особистості сфеp її життєдіяльності, за змістом, на нашу думку, 

цілком можна віднести до поняття «задоволеність життям» [3]. 
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ІНОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ФУТБОЛІ 

Іноваційні технології в футболі допомагають трансформувати гру та 

підвищувати її ефективність. Системи VAR (відеоарбітраж), аналітика даних, 

технології трекінгу гравців та вдосконалені тренувальні методи - це лише 

кілька аспектів, які визначають нову еру у футбольній індустрії.  

Наукові дослідження в області біомеханіки та медицини спорту 

використовуються для мінімізації травматичності гравців та підвищення 

їхньої витривалості. Технології віртуальної реальності в тренуваннях 
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